[bookmark: _GoBack]Сведения о численности замещенных рабочих мест по видам деятельности представлены далее.
Сельское хозяйство:
- ООО « 8-ое Марта»» имеет 205 (  замещены 202) рабочих мест (деятельность - 01.50 Смешанное сельское хозяйство);
- ИП «Смирнов А.В.» имеет 1 (замещено) рабочее место(деятельность - 01.11 Выращивание зерновых (кроме риса), зернобобовых культур и семян масличных культур);
ИП « Куманев  А.А» имеет 1 (замещено) рабочее место (деятельность - выращивание зерновых культур);

 
Торговля:


- ИП «Зайкина А.Д.» наемных работников не имеет, работает самостоятельно (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах);
- ИП «Никитина Л.А.» наемных работников не имеет, работает самостоятельно (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах);
             -ИП « Зайцева Е.С» наемных работников не имеет, работает самостоятельно (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах);
-ИП « Супонькина М.Д» наемных работников не имеет, работает самостоятельно (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах);
-ИП « Филатов П.В «-наемных работников не имеет, работает самостоятельно (деятельность - 47.11 Торговля розничная преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах);

 ИП « Наук И.С» (деятельность- 47.71 Торговля розничная одеждой в специализированных магазинах), ИП «Носова А.П» (деятельность -47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Покоевец Д.В.» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Сапрыкина А.С»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет ) ,ИП « Казаков М.В.»( деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Калинин Д.А» (деятельность-47.91.2 Торговля розничная, осуществляемая непосредственно при помощи информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Лизунов А.А» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Мануйлов Ю.И»(деятельность- 46.49 Торговля оптовая прочими бытовыми товарами), ИП «Матвеев А.А.»(деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Нижебовский А.В.»(деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Сюндюков А.В.»(деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Янковский А.И» (деятельность-47.64 Торговля розничная спортивным оборудованием и спортивными товарами в специализированных магазинах), ИП « Блюм В.В» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет),ИП «Сороченко В.А» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Сотников С.А.» (деятельность-47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), ИП «Янчук О.А.»(деятельность- 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет) деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Старочамзинского сельского поселения  не осуществляют, рабочих мест на указанной территории не имеют  .
- (ИП « Куманев Т.А.») (деятельность услуги в сфере перевозок)- имеет 1 (замещено) рабочее место
 ИП «ХАЙБУЛЛИНА ЗУЛЬФИЯ ГАБДУЛЛАЗЯНОВНА.»_(деятельность - Аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом) деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Старочамзинского сельского поселения  не осуществляет, рабочих мест на указанной территории не имеет  .
 
 ИП «Хачатрян Гурген Арамович» (деятельность-01.41.11 Разведение молочного крупного рогатого скота, кроме племенного) наемных работников не имеет, работает самостоятельно.

