Финансово-экономическое состояния субъектов малого и среднего предпринимательства  Старочамзинского сельского поселения  Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия:
 
ООО «8-ое Марта», ИП «Смирнов А.В..»,ИП «Куманев А.А.», ИП «Зайкина А.Д.»,ИП « Никитина Л.А»,  ИП « Зайцева Е.С»,   ИП « Куманев Т.А»,ИП « Супонькина М.Д», ИП « Филатов П.В»,   уплачивают налоги по результатам осуществляемой финансово-экономической деятельности.

ИП « Наук И.С», ИП «Носова А.П», ИП «Покоевец Д.В.», ИП «Сапрыкина А.С»,ИП « Казаков М.В.», ИП «Калинин Д.А», ИП «Лизунов А.А», ИП «Мануйлов Ю.И», ИП «Матвеев А.А.», ИП «Нижебовский А.В.», ИП «Сюндюков А.В.», ИП «ХАЙБУЛЛИНА ЗУЛЬФИЯ ГАБДУЛЛАЗЯНОВНА.»   ИП «Янковский А.И», ИП « Блюм В.В»,ИП «Сороченко В.А», ИП «Сотников С.А.», ИП «Янчук О.А.»)- Сведения о финансово экономической деятельности   отсутствуют, в виду того, что они деятельность на территории Большеигнатовского муниципального района, в том числе Старочамзинского сельского поселения района, не осуществляют.
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