Прокуратура Большеигнатовского района провела проверку технического состояния автомобилей скорой медицинской помощи
Прокуратурой Большеигнатовского района проведена проверка технического состояния автомобилей скорой медицинской помощи, в ходе которой выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что в пользовании Поликлинического отделения № 3 ГБУЗ РМ «Ичалковская центральная районная больница им. А.В. Парамоновой» находятся два автомобиля скорой медицинской помощи, у одного из которых неисправна рабочая тормозная система.

В ходе проверки второго автомобиля выявлен факт отсутствия оформленной в установленном порядке диагностической карты, подтверждающей допуск транспортного средства к участию в дорожном движении, а также иные неисправности, при которых запрещается эксплуатация транспортных средств.
Эксплуатация автомобилей скорой медицинской помощи с неисправностями создает угрозу безопасности дорожного движения и может привести к несвоевременному оказанию медицинской помощи больным. 

С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района главному врачу ГБУЗ РМ «Ичалковская центральная районная больница им. А.В. Парамоновой» внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения.
Вопросы фактического устранения нарушений при эксплуатации автомобилей скорой медицинской помощи находятся на контроле прокуратуры района.

