Общие сведения о поселении

Рельеф, климат, почвенные ресурсы, водные ресурсы

  Старочамзинское сельское поселение расположено в восточной части Большеигнатовского района, на расстоянии 8 км от районного центра Большое Игнатово и 53  км от железнодорожной станции  Оброчное.

Старочамзинское сельское поселение граничит на севере с Нижегородской областью, на юге с Кучкаевским сельским поселением, на западе с Андреевским сельским поселением, на востоке  с Нижегородской областью.

             На его территории расположено шесть населенных пункта, в которых проживает 994 человека.

Экономика поселения имеет аграрную направленность. В настоящее время общая земельная площадь составляет 2745 га, в том числе земли сельскохозяйственного назначения 1960 га и земли населенных пунктов 204 га.

Территория Большеигнатовского района расположена в центральной части Восточно-Европейской или Русской платформы, формирование  которой началось 2,5 – 3 млрд лет назад. Фундамент платформы сложен магматическими и метаморфическими горными породами (граниты, сланцы, гнейсы). Глубина залегания фундамента в среднем составляет около 1500 м. Верхние слои представлены осадочными породами в основном мезозойской группы:  нижнемеловыми глинами, песками, песчаниками и юрскими глинами, а левобережье реки Алатырь – породами четвертичной системы: песками и суглинками, реже глинами, встречаются торфяные и галечниковые отложения. Ни одно оледенение до пределов территории района не доходило, но на формирование рельефа повлияло. При таянии ледника образовались мощные потоки талых вод. Поэтому южная часть района (бассейн реки Алатырь) перекрыта песчаными отложениями.

Рельеф Большеигнатовского района представляет собой холмистую и возвышенную равнину, которая примыкает к северо-западному склону Приволжской возвышенности. Максимальная высота гряды составляет 251,4 м. 

Территория расчленена долинами, ложбинами и оврагами. В бассейне реки Алатырь формируются песчаные прирусловые валы, а бассейны рек Меня и Пьяна сложены суглинками, в поймах преобладают иловато-глинистые осадки.

Климат

             Старочамзинское сельское поселение расположено в зоне умеренно континентального климата с продолжительной холодной зимой и умеренно жарким летом. Район, как и вся республика, относится к зоне неустойчивого увлажнения. Число дней в году со снежным покровом 125.  Наиболее солнечным является период с апреля по сентябрь. 

Среднегодовая температура воздуха от плюс 3,5°С. Амплитуда колебаний температуры воздуха довольно велика. Самый холодный месяц – январь, среднемесячная температура изменяется в пределах от минус 11° до минус 12,3° С.  Самый жаркий месяц – июль, среднемесячная температура  плюс 19° С. Абсолютный минимум температуры  минус  45° С. Абсолютный максимум температуры  плюс 37° С.  За год здесь выпадает около 550 мм осадков в виде снега и дождя.

           Преобладающие ветры – западные и юго-западные, со стороны Атлантического океана, приносящие с собой тепло и влагу. От Северного Ледовитого океана доходят волны холодных  арктических воздушных масс. Восточные и юго-восточные ветры, которые чаще всего бывают в весенние и летние месяцы, приносят континентальные воздушные массы умеренных широт. Они отличаются сухостью и высокими температурами воздуха.


Для климата местности характерно отчетливое чередование основных и переходных времен года.


Началом зимы считается установление устойчивого снежного покрова. Это происходит в последней декаде ноября, зима длится 120-125 дней, заканчивается в середине марта. Характер погоды зимой определяется приходом с запада и юго-запада циклонов, а  с севера и востока антициклонов. Циклоны приносят влажный и теплый воздух, сопутствующий выпадению снега и повышению температуры. Поэтому даже в январе и феврале бывают оттепели. В целом зима умеренно морозная.


Продолжительность весеннего периода около 70 дней. За начало весны условно принимается время установления устойчивых положительных дневных температур, когда  тает снег, а ночью бывают слабые морозы. Обычно таяние снега начинается с середины марта. Переход в лето наступает при прекращении заморозков на поверхности почвы, это бывает в конце мая.


Летний период продолжается 120 дней и заканчивается с началом заморозков на почве, примерно в середине сентября. Первая половина лета более влажная, т.к. с запада и северо-запада приходит много циклонов. Вторая половина лета отмечается более засушливой погодой. В целом летом заметно преобладает не засушливая погода, благоприятная для сельскохозяйственной  деятельности. 


Началом осени считается время, когда заморозки на почве становятся обычным явлением. Это происходит в последней неделе сентября.       

 
Общее количество атмосферных осадков, выпадающих в осенние месяцы, уменьшается по сравнению с летним периодом. Характер их выпадения существенно меняется. В связи с ростом числа циклонов, приходящих с Атлантики, осадки выпадают чаще, но в основном в виде моросящих дождей.


Территория Большеигнатовского района получает достаточно тепла для выращивания разнообразных сельскохозяйственных культур – зерновых, овощных, кормовых, картофеля и других.

          Выводы: Старочамзинское сельское поселение относится к умеренно континентальной климатической зоне. Климатические условия планировочных ограничений не вызывают.  Расчетные температуры для проектирования отопления и вентиляции равны соответственно – минус 30° С и плюс 25° С. Средняя глубина промерзания почвогрунта – 60 см.  Старочамзинское сельское поселение  находится в зоне  умеренного потенциала    загрязнения атмосферы.

            Агроклиматические условия характеризуются теплообеспеченностью вегетационного периода, что дает возможность возделывания яровых и озимых зерновых культур, а также овощных, плодовых и кормовых культур.   


Старочамзинское сельское поселение  находится в зоне  умеренного потенциала    загрязнения атмосферы.

Температура воздуха

Среднегодовая температура воздуха составляет +3,7° С. 

Средне  месячная температура самого теплого месяца  составляет  +18° С,  самого холодного месяца  –11° С.

Почвенные ресурсы

Почвенный покров территории Старочамзинского сельского поселения неоднороден. Преобладающими почвами являются черноземы выщелоченные, черноземы оподзоленные, серые лесные, пойменно-дерновые зернисто-слоистые.  По механическому составу почвы  встречаются тяжелосуглинистые, легкосуглинистые, среднесуглинистые и супесчаные. 

Почвы Старочамзинского сельского поселения в основном плодородны, должны интенсивно использоваться под все сельскохозяйственные культуры, за исключением смытых и намытых почв оврагов и балок и заболоченных участков речных пойм. 

Для сохранения плодородия почв необходимо проведение ряда мероприятий как агротехнических, так и мелиоративных.

Водные ресурсы

Гидрографическая сеть Старочамзинского сельского поселения представлена водотоками реки Кинель. 

В водном режиме рек четко выражено весеннее половодье, низкая летне–осенняя межень, прерываемая паводками, и устойчивая зимняя межень.

            Ресурсы поверхностных вод поселения – незначительны и при использовании их необходимо регулирование стока.

 
По химическому составу, воды носят гидрокарбонатный характер с общей минерализацией, изменяющейся от малой и средней  (0,2 - 0,4 мг/л) в период весеннего половодья, до средней и повышенной (0,4 – 0,9мг/л) в меженные периоды, с общей жесткостью соответственно от мягкой,  до умеренно жесткой.

Выводы: 

           1 Наивысшие подъемы уровней водостоков наблюдаются в период весеннего половодья до 4-7 метров на более крупных реках, и 2– 3 метра на малых водостоках. При этом затапливаются поймы рек и пониженные участки,  прилегающие к ним.

           2 Стоки всех рек, протекающие по территории района, в маловодный меженный период незначителен. Использование его возможно только в условиях регулирования.

           3  Продолжительность ледостава 130-140 дней в году.

           4 Продолжительность купального сезона на реках, по температурным условиям, возможна в течение трех летних месяцев.

           5 В наиболее маловодный период поверхностные воды обладают повышенной минерализацией и жесткостью.

 .
